

# Готовятся новые премьеры

Всего несколько дней назад отшумел и отволоновался зрительный зал Сызранского драматического театра на премьере спектакля «Замок Броди» А. Кронина. А коллектив театра снова в своей повседневной напряженной работе — готовятся сразу три новых спектакля.

Режиссер А. А. Ривман ставит спектакль по пьесе В. Гюго «Мария Тюдор». Главный режиссер театра С. К. Шпанов работает над комедией

В. Покровского «Как я отдыхал». Для юного зрителя будет показана пьеса В. Корастылева «Вовка на планете «Ялмез». Над этим спектаклем работает группа актеров, возглавляемая режиссером В. Н. Нориным.

Думается, что и эти спектакли, судя по прошедшим, зрители встретят тепло.

Г. Попов.